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Kteója:
Debreczen az. kW. város ás 

a «szántul! református agyházkarOtot 
kOnyvnyomda-vállalatm.

t.

I
A kártyaszenvedély 
elharapózásának

gátat vetni valóságos nemzeti kö­
telesség. Olyan nemzetnek, amely 
a lét és nemlét halárán áll, amely 
ősei emlékének, fényes és sokszor 
bebizonyosodott történelmi hiva­
tásának tartozik azzal, hogy min­
den erejét régi egységének helyre 
állítására feszítse meg, — erkölcsi 
lehetetlenség eltűrni a nemzeti 
erők elsorvasztására és tönkreté­
telére alkalmas szenvedélyeket. 
Pedig a kártyajáték, — nem épen 
az öreg urak mulattajtására 
szolgáló szolid játékokat értve, 
hanem azokat aiz idegfeszitő cs 
tárcaüresitó játékokat, amelyek­
nek kedvéért késő éjszaka láto­
gatottak a külön szobák — min­
dennél kórosabb és károsabb szén 
vedéllyé válhatik. Veszedelme­
sebbé még az alkoholnál is, mert 
ha a test szervezetét talán nem 
őrii is annyira össze, az erkölcsi 
épséget sokkal inkább veszélyez- j 
teti. Sokkal több boldogság ment 
már tönkre és sokkal több bűn 
követlelett el kártya, mint alko­
hol miatt.

Nekünk, szegény magyaroknak, 
mint nemzetnek is, sok gyöngülé­
sünket okozta már a kártya. Hej, 
ha a „nemzeti csöndes“ nem ter­
jedt volna cl olyan nagyon, de 
sok ősi kúria állana még most is 
a régi gazdai kezében s a magyar 
föld nem vándorolt volna át a szili 
magyar középosztálytól mások­
nak a kezére. Akkor minálunk is 
meg volna ma is a régi, vagyon­
ban, szellemben és müvetlségben 
erős középosztály csakúgy, mint 
Angliában s a dzsentri nevezel 
nem puszta hencegésre \agy dísz­
telen csúfolódásra szolgáló üres 
szó volna, hanem komoly és a 
nemzeti életre mindennél többet 
jelentő tartalom.

Ám akkor csak a nemzeti va­
gyon forgott a kockán, nem a nem 
zeti becsület. A vagyonnal — elég 
rosszul tették — nem sokat törőd­
lek a mi nagyapáink, de a becsü­
letet, nemcsak az egyén, de a 
nemzet becsületét sem szerencsél­
tették.

Most pedig, ha a karlyaszenve- 
dély szétterjedésének nem álljuk 
alját, egy kiélt, roncsidcgzctü, ko­
molyan dolgozni nem képes, a ke­
resetet meg nem becsülő, labilis 
erkölcsit, mindenféle bűnökre haj 
lamos, veszekedő-verekedő, dor- 
bézoló, kicsapongó, degenerált, ön 
gyilkos uj nemzedék képe sötét­
ült elénk, mely hazáját megmen­
teni, vagy ép feltámasztani soha­
sem lesz képes. Mert akkor, a 
nagyapáink idejében, mi veszede­
lem volt abból, ha az ember el- 
kártyázta a vagyonát ? Többől 
"gv sem kártyázhatott el, mert 
nem volt hitel. És ha nem ma- 
1 fldt semmije, még mindig clmc- 
üetett a nemes atyafiakhoz elde 
jélni. akik szívesen eltartották, ha

másnak nem, hát legalább len­
gyelnek. De a mostani kártyás el 
is adósod batik a fülén felül, s ha 
tönkre ment, nincsen aki segítsen 
rajta. A mostani kártyás tehát 
nem rohanhat olyan derűsen a 
vesztébe, mint nagyapáink tették, 
mert a mostani kártyás tudja, 
hogy a sikertelenség a börtönt 
vagy a revolvert jelenti s ezért 
szükségképen felőrlődik minden 
idegszála.

Nemzetelleni hűn most a ha­
zárdjáték. Kivált meg ha tisztvi­
selő teszi. Most, amikor szegény 
családapáknak ezreit tették B-lis­
tára, olyanokat, akik szívesen ad­
nák minden erejüket és minden

képességüket az állam rendelke­
zésére, —- joggal megkövetelheti 
az állam és a társadalom a meg­
maradóitoktól, hogy munkaerejü­
ket idegölő éjszakai szórakozások­
kal nem porlasztva, teljes egész- i 
ben bocsássák rendelkezésre. Ami 
kor általános a jogos panasz, hogy j 
a tisztviselő a fizetéséből képtelen , 
megélni, a tisztviselőkart nem 
szabad diszkreditálni olyan embe­
reknek megtörésével, akik a tize- j 
lésüket mégis eltudják kártyázni, j 
Mert az ilyenekkel szemben aztán 
könnyen kapnak lábra olyan fel­
tevések, amelyek az egész tisztvi­
selőkarnak kompromittálására is 
alkalmasok.

A nemzetgyűlés letárgyalta 
a kultusztárca költségvetését is.

Budaprat, február 20. A nemzet - 
gyűlés mai ülé.sén a kultusztárca 
költségvetésének tárgyalását foly­
tatta :

Klebelaberg Kunó gróf kultusz­
miniszter : Á kultusztárca ma tulaj­
donképen honvédelmi tárca, mert a 
szellem és a művelődés fegyverével 
kell megvédeni hazánkat. A költség- 
vetés összege, sajnos, nem kielégí­
tők. örömmel állapítja meg, hogy a 
történelmi egyházak a békét hirde­
tik s azok tagjait erős hazaszeretet 
és élő hit tölti el.

A papimunka megbecsülése vezet­
te, mikor a papi illetményeket 100 
százalékkal felemelte.

Művészeti tételeknél elmondja, 
hogy Hcvessy Sándornak a Nemzeti 
Színház élére való állítása a legtel­
jesebb mértékben bevált. Az Opera­
ház,, amelynek élére Tangó Égisz­
től akarták mghivni, — de vele 
szemben alaptalan politikai kifogá­
sokat emeltek — nagy deficittel 
küzd s itt sok tennivaló van.

Az egyetemeket nem ő indítvá­
nyozta, de rá kell mutatnia arra. 
hogy a debreceni klinikai telep leg­
szebb egész Európában s azt kül­
földi szakembereknek is tisztesség­
gel és büszkeséggel mutathatjuk 
meg Rámutat arra is. hogy miért 
nem lehetett a pécsi és szegedi- egye 
temek létesítése és fenntartása elől

A jogi oktatás reformját tartja 
szükségesnek. Évenként 100 embert 
akar külföldre küldeni s minden fa 
Inból 2—3 gazdát magas fokú iskola 
látogatására, hogy visszatérve falu- 
jókba, mezőgazdasági kultúrát ter­
jesszenek. Támogatni akarja a kol­
légiumokat, menzákat. A középis­
kola reformja sikerült. Célja, hogy 
uj nőnevelést rendszert hozzon be, 
amelyben az esztétikára, nyelvekre 
helyezi a fősulyt. Az uj iskola leány 
reálgimnázium lesz.

Nagy súlyt helyez a népoktatásra, 
a mezőgazdasági szakoktatás fej­
lesztésére.

Aller József ; A numerus klau- 
sust védi, a költségvetést nem fo­
gadja el.

Vasad! Balogh György és Farkas 
Tibor felszólalásaira a kultuszmi­
niszter válaszol, hogy a vallásalapit 
ványi alap a Nemzeti Hitelintézet 
szanálásával jó üzletet csinál.

Barabás Samu kéri. hogy köny- 
nyitsen a kormány a református 
egyházakra nehezedő iskolafentnr- 
lási terheken.

Meskó Zoltán az alsófoku népok 
tatás fontosságát hangoztatja s a ta­
nítóképzés reformját sürgeti.

Több felszólalás után a nemzet­
gyűlés a kultusztárca költségveté 
sél elfogadta.

Az ülés 7 órakor ért véget.kitérni.

Közgyűlési ügyek a jog- és pénz­
ügyi bizottság előtt.

Debrecen város jog- és pénz- 1 
ügyi bizottsága tegnap délután 
ilr. Vargha Elemér tb. főjegyző 
elnöklete alatt ülést tartott, ame­
lyen több fontos iigvet tárgyal - 
lak,

Javasolja a bizottság a közgyű­
lésnek, hogy Stára Sándor zene­
iskolai tanárral szemben, aki el­
ismert művész és zenepedagógus, 
a kötelező oklevél bemutatásától 
tekintsen el.

Feliratot javasol a földművelés 
ügyi miniszterhez, hqgv az erdők 
állami kezelésbe vételéért fize­
tendő s a miniszterim! által téve­

désből magasabb összegben kive­
tett hozzájárulási költséget helyes 
hitsc és szállítsa le.

Javasolja, hogy az országos juh 
tenyésztési kiállítással kapcsolat­
ban javasolja a közgyűlés a mi­
niszternél juhvásár engedélyezé­
sét.

Blever Andor haszonbérlő szer­
ződésének a lejáraitól még 13 év ­
re való meghosszabbitásál java­
solja a bizottság, tekintettel arra. 
hogy haszonbérlő nagyobb épit 
kezésekel végzett. Indítványozza, 
hogy a tovább építkezések végre­
hajtására is kötelezték haszonbér­

lőt azzal, hogy a haszonbér éven­
ként emelkedni fog a haszon bér­
let végéig 600 arany koronáig.

A tanács határozatával szem­
ben javasolja a bizottság, enged­
je meg továbbra is a közgyűlés 
Kéner János hadirokkantnak, — 
hogy a nagyerdőn mutatványos 
sátrak mellett lacikonyhát és ital­
mérő sátrat állíthasson fel.

Javasolja a bizottság a közgyű­
lésnek, hogy adjon nyilatkozatot 
arra vonatkozóan, hogy Steinfeld 
István földbiitokos terhére a föld­
birtok reform végrehajtatott és 
földbirtokából állagának megsér­
tése és a célszerű gazdálkodás le 
hatőségének elpusztítása mellett. 
Steinfeld István a háború óta több 
mint kétezer hold földet parcel­
láztatott földieknek egyrészérc 
és az országos földbirtok rendező 
bíróság is több száz holdat elveit 
birtokából. Parcellázott birtok les 
lek árából pedig a megmaradt 
birtokát elsőrendű gazdasággá in­
struálta.

Az északmagyarországi kőbá­
nya a magyar tarmac részvény- 
társaság a városnak fölajánlotta 
három évi ofució mellett a tokai 
kőbányáját azzal, hogy részvé­
nyeit a lefolytatott tárgyalás so 
rán megállapított 35 aranykorona 
árban vegye meg és ezzel szemben 
1800 millió korona adósságát fi­
zesse ki. A kamatot mindaddig, 
mig a város a részvényeket át 
nem veszi, a részvénytársaság fi­
zeti — a tiszta haszonból egyhar- 
mad részt fizet a városnak.

A bizottság javasolja a közgyii 
lésnek, hogy ilyen irányban hoz­
zon határozatot s a bányának vá­
rosi kezelésbe vételét, illés e meg­
vételét határozta el.

Javasolja a bizottság, hogy az 
indemnitást március 1-ig a köz­
gyűlés hosszabbítsa meg.

Javasolja a bizottság a közgyű­
lésnek, hogy a vásárpénztári rész­
vényekből egyenként 5 aranyko­
ronával 100 darabol, az alkalma­
zás nélküli magyar tisztviselőket 
foglalkoztató szövetkezet részvé­
nyeiből pedig egyenként 20 arany 
korona árban öt darabol jegyez­
zen.

Több kisebb tárgy elintézése 
után az ülés este hat órakor vé­
get ért.

Presbiterek
konferenciája.

A debreceni református egyház ta 
nncstermében (Kálvin-tér 17. szám) 
február hó 23—24—25. napjain, min­
denkor délután 5 (öt) órai kezdette! 
tartandó IT-ik presbiteri konteren 
eiát tart.

A konferencia napirendje a kővel 
kező :

Február 23., hétfő :
1. Közének
2. Megnyitó áhítatot tart S. Szab» 

József presbiter, főgimnázium! igaz­
gató (Jelenések kv. IV: 2. 4. és 
V : 1. ti. 7. 8. ti 14. versek atapjái.)
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Moluiir
I. rész

ülnöki megnyitó beszédet mond 
mond Nagy József fűgondnok.

I A debreceni egyház múltjának 
nemetv tanulságai. Előadja : dr. Ré­
vész Imre lelkész.

5. Megbeszélés.
Február 24., kedd.
I Közének.

-■ Megnyitó áhítatot tart 
Ferenc lelkész (Jakab lev 
19—27. versek alapján),

■F A debreceni egyház mit nyújt 
ma lelkiekben a híveknek s mit kel­
tene még nyújtania ? Előadja : Eras 
Sándor lelkész.

1. Megbeszélés.
Február 25.. szerda.
1. Közének.

-• Megnyitó áhítatul tart Nagy 
Fajos vallástanitó lelkész (Jelené­
sek kv. XIV. r. ti—7. versek alap­
ján).

3. A debreceni egyház jövője. Elő­
adja : dr. Juhász Nagy Sándor fő­
jegyző, prasbher. 

f. Megbeszélés.
5. Elnöki1 bezáró beszédei és hála­

adó fohászt mond Szele C,völgy ti 
lelkészelnök.

A konferencia beíjezése után, febr. 
hó 25-én, szerdán este fél 8 órakor, 
a résztvevők számára atyafiságos 
közös vacsora lesz a kollégiumi táp- 
intézetben. Erről részletesebb tájé­
kozás szerezhető a konferencia meg 
nyitásakor : ekkor aláírási iv fog kt- 
tétetni.

Egyházunk presbitereit, valamint 
a potpresbitereket, tisztviselőinket s 
általában hitéleti kérdéseink iránt 
érdeklődő buzgó egyháztagjainkat • 
meleg szeretettel hívogatjuk e má­
sodik presbiteri1 konferenciára s meg 
vagyunk róla győződve, hogy a ta­
valya első konferencia szép sikeré­
hez méltóképen ez a mostani konfe­
rencia is gazdag áldásokat fog jelen­
tein a résztvevők számára.

Szép Miklós uj védői tegnap terjesz­
tették felfolyamodásukat a tábla elé

Öreg Béla és Nagy János visszaadták a védői megbízatást.
Szé]i Miklós, a 1(50 milliós lo­

pással gyanúsított végzett gazdász 
tegnap kihallgatásra jelentkezeti 
dr. Preineszberger Jenő vizsgáló­
bírónál és előadta, hogy védői, dr. 
öreg Béla és dr. Nagy János, te­
kintettel arra, hogy a károsult 
úri családdal benső baráti vi­
szonyban vannak, képviseletéről 
lemondottak.

Szép elfogadta védői lemondá­
sát és helyettük dr. Fényes Jenő 
és dr. Fényes Endre ügyvédeket

1'izla meg védelmével.
Az uj védők a megbízatási el 

is vállalták és még tegnap dél­
előtt elkészítették \i letartóztatás 
megszüntetését kérő feltol vamodá- 
sukat és azt beadták a vizsgáló- 
bíróságnál, ahonnan azt még teg­
nap a Táblához küldték át. — A 
kii. 1 abla értesülésünk szerint 
par napon belül dönteni fog vég­
legesen és megfelebbezhetetlenül a 
Nzép Miklós szabadlábra helyezési 
kérelmét illetőleg.

Szathmáry Tihamér álla­
pota változatlan.

Hatodik napja immár a Jogász 
és 1 isztviselőkör szobájában le­
játszódott véres eseménynek és 1 
Szathmáry Tihamér, a dráma ál­
dozata még mindig eszméletlenül 
fekszik a sebészeti klinika kór­
termének egyik ágyában.

Szinte csodálatos az a szívós­
ság és életerő, mellyel — a közel 
2 liter vért vesztett — fiatalem­
ber viseli a súlyos fejsebet. Álla­
pota annyira súlyos, hogy a jövőt 
illetőleg senki sem bocsátkozhat

jóslásokba, mert kezbló orvosai 
szerint is ebben a helyzetben csak 
a beteg egyéni szervezetétől függ 
minden. Az életerőn kívül minden 
más beavatkozás hiába való volna.

regnap késő este érdeklődtünk 
a klinikán, aliolt azt mondották, 
hogy a beteg állapota változatlan 
és nem felel meg a valóságnak az 
a hir, hogy Szathmáry állapotá­
ban hirtelen javulás állott volna 
be és már is beszélgetni tudna 
környezetével.

/-olliu Lajost, a kiváló hUorikus- 
"0|, a debreceni Muzeum népszerű 
igazgatóját pótolhatatlan veszteség 
súlyos csapás érte. Életének egvet-’ 
len osztályosa, nagyon szeretett hit- 
'csc, akivel igazán irigylésre méltó 
boldog családi eletet élt, ott a Hat­
van-utcai múzeumi helyiség eg vét­
len lakosztályában, nyáron a nemes 
szivu s lelkű jó asszony által ápolt 
wiagok közt, tegnap hossza szenve­
dések illan meghalt 

Zollai Lajosáé Pecze Erzsébet 
c\ ck óta betegeskedett s kel Ízben is 

henézy-k tinikén ápolták, hova 
megint. hetekkel ezelőtt kiszállítót- 
' . ■ Betegsége azonban, ngy lát 

szik gyógyíthatatlannak bizonyult 
i s dacara, hogy az orvosi tudomány 
mindent meglett megmentésére. tuü- 
naP 0.s.,e a nemesleíkü jó asszonyt 
megvallotta szenvtdéscilöl a halál ' 

Zoliul Lajost, akinek foglalkozó- 
'a., kívül egyetlen öröme az « nin 
hiszem házaséletében telt s aki ki 
zarolag csak felesége szegletének

eSUJ-'0Ua “ Cá“P*s s az hanta érzett részvét Debrecen vá- 
-ős kuzonsegvnek legszélesebb ré- 
(gelben szinte páratlanul álló mér­

tekben nyilatkozott meg.
Zollainé halála alkalmából ve

Felmentette a törvényszék a sirrab- 
lással vádolt hadházi munkásokat.

A csongrádi perhez hasonlóan a bíróság nem fogadta el per­
döntőnek a kétes értékű beismerést.

Érdekes és bonyolult bűiméiben 
hozott tegnap Ítéletet a debreceni 
törvényszék. Az annak idején nagy 
loltimest keltő hajduhadházi sír­

ja-

S/1.L- I- x. II » “iiv«umuuoi vesz!kp következő gyászjelentést ■
1 h . A Fájdalmasan men-

s"«i'"asg 7.

SffULtT"- li~*

s/mi TJuk (eformátus vallásit 
;»-iluitas szerint, a Hatvan-utcai 

szainu háztól Múzeumi épület- 
1 Hamm-utcai temetőben Zolin i 
"íjos Az elhunyt testvérei ? Rui- 

' OSO János,,,- Pecze Mária, Balogh 
•lozsefne Pecze Juliánná. Sógorai és 
M,gon,öt özv. Pecze Istvánné gyér 
lilékéivel Bujdosó János gvenne, 
keivel ozv. Pecze Jánosné gyeim - 
keivel Balogh Jászéi, ozv FW
\ mn!S,,U‘k-A lC,,'lL'lf''sl I);,nk" Kmetk 
\ .illatat, Kossuth-u. 0. sz. rendezi !

táblásnak barom gyanúsítottja 
állt dr. Fulop Károly egyes bíró 
elolt. A tárgyaláson a vádat dr. 
Kadar István kir. ügyész, a vé­
delmet pedig dr. Czipott (ivörgx 
ügyvéd képviselte.

A tőtárgyalás megnyitása után 
ismertettek a vádiratot. 1025 
nuár 3—4-re virradó éjjel 
mondja a vádirat - ismeretlen 
tdtosek cinek idején felbontották 
a hajdubadbazi temetőben vitéz 
Möller Antalnak a sírjál, a ne­
wtonit P°rs° 1 <savarjait ínegla- 
zi ittak es a halott testén lévő 
ulakes ékszereket elrabolták.

Másnap reggel vették észre a
buncselekinenyt, amelynek elkö-
udeseyel az ügyész Nagy Dániel 
temetőcsőszt, Takács József és

alga Marton kövező munkáso­
kat vadulja.

A tárgyalást vezető bíró kérdd - 
seme mind a hárman kijelentik, 
Fogy nem érzik magukat' bűnös­
nek, mert nem ők ásták lel a sírt 
es az ékszer rablásról csak hal­
lomás utján értesültek.

Dr Fülöp Károly bíró ezután 
elejtik tárja a rendőrségen tett be ­
ismerő vallomásukat, amelyben 
részletesen elmondják a sirniblás 
történetét. A vádlottak ezzel szem 
ben hangoztatják, hogy a beisme- 
io vallomást csak félelemből tet­
tek. mert elfogatásuk után a ki 
sem csendőrök őket alaposan meg vertek. *

A bíróság ezek „tán megkezdi 
a tanuk. kihallgatásál. Elsőnek 

Bj n. nz u j jonan szervezett 
bajduhadhazi rendőrkapitányság 
vezetője lep az emelvény elé és 
elmondja, hogy a gyanú mindjárt 
e re a barom emberre hárult, ö 
elfogatasuk után kiludlgati,., őke! 
es mtndlm kényszerűé» nélkül be 
ismém vallomást teltek. Rendőr-

orvosi bizonyítvánnyal igazolja 
hogy u hozza sértetlenül kerültek 
es az ő tudtával a rendőrségen 
sem bántalmazták a vádlottakat. 
. j öbb lényegtelen vallomás után 

a kacs Józsi né, Nagy Erzsébet, 
id. Varga Márton kihallgatása kö­
vetkezik, ezek mint a vádlottak 
rokonai, bizonyítják Takács Jö- 
x^f és Varga Márton alibijét. A 
bíróság mellőzi raegesketésüket- 

A tanuk között be szólítja Nagy 
Erzsébetet, Nagy Dánielnek 12 
esztendős kis leányát. A vezető 
hl ró magyarázni próbál ja az anal­
fabéta, kői latolt kis leánynak az 
eskü fogalmát, — a tárgyalás hall 
gatóságának általános felháboro­
dására -— azonban kiderül, hogv 
-I kis leány sem az Isten fogalmát 
sem az imádságot nem ismeri \ 
vezetőin ró ezért eltekint a leányka 
kihallgatásától.

Salánky József gazdálkodó el­
mondja. hogy a sirrablás előesté­
in lakácsnál volt egészen li 
óráig es bucsuzaskor Takács le­
vetkőzött, semmiféle készülődést 
nem vett észre.

A tanúkihallgatások befejezése 
után az iratokat olvassa fel á tár­
gyalást vezető bíró.

Utána dr. Kádár ügyvéd tartja 
'Tj va^sf'düt' melyben bizo­
nyítva talalja a bűncselekményt

■>, ■ ltrr-rLTL

é-s szigorú büntetést kér a vádlót 
lakra.

Dr. CzipoH védő hosszú beszed 
ben érvel a vádlottak ártatlanság; 
mellett és hivatkozik a Csongrá­
di ítéletre, ahol a törvényszék ha­
tározat szerint a beismerés csak 
gyanuok, de nem bizonyíték 
Ebben a perben pedig semmi más 
bizonyíték nincsen, mint ez a hi 
vatalos közegek által a vádlottak­
ból kikénvszeritett beismerés, me 
Ivei később visszavontak. Kéri 
Kéri védenceinek felmentését.

Dr. Fülöp törvényszéki bíró 
délután 2 órakor hirdette ki a fel 
mentő Ítéletet mindhárom vád- 
lollra nézve, az indokolásban ki- 
tejti, hogy a kétes értékű beisme 

: rés nem bírhat bizonyító erővel és 
így újabb bizonyítékok híján lel 
mentő Ítéletet kellett hoznia.

Az ügyész felebbczett úgy az 
Ítélet, mint az azonnali szabad­
lábra helyezés ellen.
■■»*■ » ■ ■ I,—guy-,

Dr. Kardos Samu 
temetése.

Városszerte nagy részvétel kel- 
jeli a kiváló ivó és országos hi ni 
krinun a lista-ügy véd halála. - D,

! .Kar<tos Samu családja egymásután 
kapja a részvctnyilatkoza lókat 

Az elhunyt temetésén a debreceni 
Csokonai-kör, az Ügyvédi kamara 
testületileg fog megjelenni. A teine 
les vasárnap, holnap délelőtt 10 
órakor lesz a Hunyady-utca 24 *z 
gyászháztól.

Az elhunytat gyászolják: özvegye 
dr. Kardos Samuné, Engländer 
Malvin, fia Kardos István, a kiváló 
zeneszerző és Kardos Istvánné Vá 
rady Olga, az országosan ismert 
operáéulkesnö; leányai: Margit, dr. 
Oábor Jenöné, Gizella, dr. Vajda 
Józseíné és Annuska Weinréb Dr 
zsíiné, valamint testvére dr. Kardos 
Albert, a tudós iroda lom tör tüneti ró, 
a zsidógimnázium igazgatója és 
családja.

URAKI
Kemény fehér­
neműit hófe­

hérre mossa és tükör, 
fényesre vasalja :

bíró
kelmefestő és vegy­
tisztító, - Bika-épület.

Kiss Ferenc 
és Péchy Erzsi 
Debrecenben.

Kiss Ferenc, a Nemzeti szinh 
kitűnő művésze március 12-én 
i echy Erzsi és több elsőrangú fő- 
'.iiősi művész társaságában mit- 
\eszestelvi ad Debrecenben az 
Arany Bika dísztermében.

A niüvészostélyt a debreceni u j 
s.ignok rendezik, a befolyó jöve­
delemét pedig az Országos Szí 
nesz Egyesület jóléti alapja java 
ra fordítják.

az

Figyelmeztetés!
azzzl tévesztik Cm » !'nt'melv füazerüzlctben 
silány minős,’.,, a tapasztalatlan vevőt, hogy 
In, ^zauu .ímt /|l"ó"nVr<' Khzerektől s keltemet-

w WSw'Äg'tJfTä*
üzletünkben árusítjuk SZÓm n,ulti

Meinl Gyula r. t.
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Két fiatalembert gyanúsítanak 
Leirer Amália meggyilkolásával
Egy eltört monoklit találtak az áldozat lakásában.

Tegnap délfelé tudta meg a 
budapesti! rendőrség, hogy a Te­
réz-körút 0-os számú ház első 
emeletén két hónapja holtan fek­
szik Leirer Amália. Késő dél­
utánig nyomozott a helyszínén a 
rendőrség, de nagyon nehéz proh- 
rendőrség, de nagyon nehéz prób­
áiért a gyilkosnak két hónapig 
módjában volt részint eltűnni a 
fővárosból, részint a rablóit hol­
mikat úgy értékesíteni. Már teg­
nap azt igyekezett a rendőrség 
megállapítani, hogy mi hiányzik 
a pazarul berendezett lakásból ? 
Mihelyt az ékszerek leírását is­
merték, a detektívek egész raja 
járta végig az ékszerészeket.

Ma délelőtt beidézték újra a fő- 
kapitányságra Leirer Amália édes 
apját, bátyját és Kerslens Teodor 
hollandi kereskedőt és igy ma 
délelőttre állították össze először 
pontosan azt a jegyzéket, amely 
feltünteti az clrabloatt tárgyakat. 
Ma reggelre derült ki az is, hogy 
Leirer Amália december 10-én 
magánkézből 18 millió koronáért 
15 kilogramm súlyú ezüst evő- 
készletet vásárolt.
. K IV monogramu ezüst evőesz­

köz-készlet Leirer Amáliánál.
Ennek az ezüst evőkészletnek 

késein, kanalain és villáin K. K. 
monogram volt. Ez a monogram 
úgy volt begravirozva az ezüst 
evőeszközbe, hogy a K betű alsó 
részébe fonódott a nagy R betű. 
Ez az egyetlen tárgyi nyom, ame­
lyen el akar indulni a rendőrség, 
mert úgy hiszik, hogy ezeket az 
evőeszközöket valószínűleg érté­
kesíteni próbálta a lettes.

Ugyancsak megállapította a j 
rendőrség, hogy hiányzik egy ér­
tékes kerekded alakú platina óra, ; 
valamint a többi, tegnap már is- : 
mértedéit ékszerdarab. Eltűnt a 
lakásból a nő hosszú fekete j 
szilszkin bundája is, amely két­
féle béléssel volt bélelve. .V teg­
napi házkutatás folyamán a rend j 
őrség a lakásban egy széles wer- 
theimkulcsot talált, amelyen 
jelzőlap fügötl, rajta „Magyar j 
Általános Hitelbank" jelzés, vala- j 
minit egy 4-es szám. Ma délelőtt 
ebben az ügyben nyomozott Gál 
Alajos detektivfelügyelő, aki meg 
jelent a kora délelőtti órákban a ' 
Magyar Általános Hitelbank safe- j 
osztályán és a safe-osztálv vezetői 
rögtön emlékeztek arra, hogy Lei­
rer Amáliának valóban van sa- 
[>‘je a Magyar Általános Hitel­
banknál. A bank tisztviselőivel 
együtt a bankba vitt kulccsal fel­
nyitották a safet. A safe! 1922-ben 
bereite. Legutoljára pedig 1921 
december 15-én járt személyesen 
■' bjjakban, de hogy mit csinált a 
safehen, azt a tisztviselők nem 
lud pik. Valahányszor külföldi ut- 
!;.lro1 visszatért, ' elhelyezte érlék- 
nigvait a safe-ben, mert nem 

akarta magányos lakásán tar- i 
,am :l drágaságokat. Hogy 1921 

december 15-én, körülbelül egy 
"r e meggyilkolás előtt miéit 
) , bent, azt mindezideig nem 
lehetett megállapítani. Nincs ki- 

va az sem, hogy a karácsonyi 
ünnepekre vette magához az ék - 
"/l'r' 1 KVanis 1921 december 22 
' " délután Leirer Lőrinc felkercs- 

1 k aiivát ennek Teréz körüli la- 
'osan, hogy mcgliivja a karáeso- 

] ■ ’"'»epekre. A leány megígérte, 
mgv meg fog jelenni a szülői ház. 
n:i; de még sem jelentkezett. 1 
Xo" "gyanis az utolsó

adott

nap.
z

mii­

kor Leirer Amália életjelt 
magáról.
December 22-cn este történhetett 

a gyilkosság.
Miután bent az előszobában az 

ajtó ujságnyilása alatt heverő 
nagy csomag között a Pester 
Lloyd 1921 december 21-től kelte­
zett szamai hevertek, a rendőrség 
"gy sejti, hogy már december 
22-én este, amidőn a Pester 
Lloydot kézbesítették, nem vették 
fel az előszoba padlójáról az az­
napi számot, tehát a gyilkosság 
ezen a napon történhetett.

A Magyar Általános Hitelbank­
ban, amikor kinyitották Leirer 
Amália letétjét, abban csak há­
rom kisértékii ékszerdarabot ta­
láltak és pedig egy karikagyűrűt, 
egy háromkarátos brilliánsgyürüt. 
valamint egy egészen kisértékü 
fülbevalót. Volt még a tétben 
négyezer holland forint is. úgy. 
hogy a letét tartalmának összege 
körülbelül 120 millió koronát tesz 
ki. Bizonyos tehát, hogy mind­
azok az ékszerek, amelyek Leirer 
Amália birtokában voltak, eltűn­
tek. A rendőrség most három kü­
lönböző irányban folytat nyomo­
zást, A jelentések legtöbbje, saj­
nos, arról szól, hogy mindazok az 
egyének, akiket ki kell hallgatni 
ebben az ügyben, nem tudtak a 
nyomozásra vonatkozóan pontos 
adatokat adni és igy a rendőrség 
még mindig bizonytalan utakon 
keresi a gyilkost.
A gyilkos egy barna bőrkofferben 

szállította el a rablóit holmit.
Annyi bizonyos, hogy a tettes 

a gyilkosság elkövetése után rög­
tön összecsomagolt mindent, a la­
kásban talált barna bőrkofferbe 
gyömöszölt és úgy távozott el a la­
kásból. Leirer Amáliához az esti 
órákban ment l>c valaki, még az 
éjszaka folyamán meggyilkolta és 
másnap reggel sietve hagyta el a 
lakást. A rendőrségen intézkedtek 
aziránt, hogy a házhelieket még 
egyszer kihallgassák, nem láttak-e 
valakit délelőtt folyamán koffer­
rel eltávozni, aki nem zárta be a 
lakást a rendes kulccsal, hanem a 
kulcs biztonsági zárát zárta csak 
1c, egy kis tűszerű biztonsági fo­
góval.
Leirer Amália utolsó cselédlányát

is kihallgatta a rendőrség.
Ma délelőtt beidézte a rendőr­

ség Leirer Amália legutolsó cse­
led leányát is. A főkapitányságon 
megjelent ez a nő, aki Szász .1 n 
báliak mondta magát. Vallomása 
szerint októberben és november­
ben volt Leirer Amália szolgála­
tában. 500,000 korona havi bért 
kapott és előadása szerint Leirer 
Amália könnyelmű természetű 
volt. Két hónapi szolgálata után 
felmondott neki és pedig azzal a 
kifogással, hogy el fog utazni. Ez 
a Szász Juliánná a detektív fag­
gató kérdéseire kijelentette, hogy 
állandóan a konyhában tartózko­
dott és igy nem igen figyelhette 
meg, hogy kik látogatták házi­
asszonyai. Annyit már megállapí­
tott a rendőrség, hogy Leirer Amá­
lia akkor is. mikor a hollandiai 
kereskedő Budapesten volt. isme­
retlen férfiakkal állott összeköt- 
tetéslxMi.

A rendőrség már kinyomozta, 
hogy két férfi gyanúsítható azzal, 
hogy Leirer Amáliát fel szokták 
keresni a délelőtti órákban. A fér­

fiak közül az egyik egy magas 
szőke, harminc év körüli fiatal­
ember a másik ugyancsak har­
minc év körüli fekete an- 
golbajuszos férfi. A rendőrségen 
ennek a két férfinek a kézrekeri- 
tésén megtettek minden lépést, 
azonban természetesen ma még 
nem tudják róluk, hogy kicsodák. 
A két liiokzatos fiatalember után 

kutat a rendőrség.
Nagyon alapos a gyanú, hogy 

úgy a szőke, mint a fekete fiatal 
emberek Budapest éjszakai életé­
ből kerültek ki. Érdekes azonban, 
hogy a rendőrség még mindig 
nem tudja, hogy vájjon férfi, — 
vagy nő gyilkolta-e meg Leirer 
Amáliát. Minthogy a holttesten 
látható többféle szúrásról és a se­
bekről sejtik, hogy nagy izomere 
jü ember követhette cl a gyilkos­
ságot, azit hiszik, hogy mégis fér­
fi volt a gyilkos, bár nem tartják 
kizártnak, hogy nő gyilkolta meg 
Leirer Amáliát.. Ezt abból követ­
keztetik hogy a gyilkosság idején 
december 21. és 22-ikc táján Lei­
rer Amália gyengélkedett, ruíi baj 
ban szenvedeti!.

Még egv nagyon különös és rej­
télyes részlete van a gyilkosság­
nak. Egész furcsa, hiányos öltö­
zetben találták meg a hullát az 
ágyban. — Tegnap késő délután 
vették csak pontos számításba azt, 
hogy milyen helyzetben találták 
meg a holte&tet. Eszerint a ki­
csiny, keskeny hálószoba ajtaja 
előtt hevert a nő levetett félcipője 
és lehúzott harisnyája. A szoba 
közepén három hatalmas vérfolt 
van a szőnyegen. Ezek azt mu­
latják, hogy a nőt a hálószobában, 
nem az ágyban, hanem a szoba 
1 özepén. valószínűleg orvul tá­
madták meg, halántékon szúrlak 
és mikor már teljesen elvesztette 
szmélestét betették az ágyba.

Az áldozat tehát nem volt egé­
szen meztelen a gyilkosság pil­
lanatában. A holttestet megvizs- ! 
gólt fik s egy fekete szövet alsó- 
szoknyát találtak rajta felgyűlve,
; testén pedig egy durva ing volt. 
Egy barna egyszerű szvetter volt 
a hop,testen, amely derékon át 
ult kötve. Hazias, sőt talán sze- j 
gényes öltözékben volt Leirer i 
Amália, amikor a gyilkosság meg 
történt.
\ gyilkos a hulla elhelyezésével 

felre akarta \ezetni a rendőrséget.
A rendőrorovosi vizsgálat szé­

riái az első szúrás a jobb homlo­
kán érhette, amely egészen felha- 
silotla a tarkóig a fejét. A szív 
tájékán az ötödik borda alatt egv 
nagy szúrt seb van. Amikor a 
rendőrorovos lefejtette Leirer 
Amália ruháit, konstatálta, hogy 
a hasán is megszűrtük. A holttest

furcsa fekvő helyzetéből arra kö­
vetkeztettek, hogy a gyilkosság 
nem az ágyon történt.

A tettes ugyanis valószínűleg 
úgy gondolkodott, hogy igy eltud­
ja hitetni a hatósággal, hogy sze­
relmi jelenet közben gyilkolták 
meg a nőt.

Hogy történt a gyilkosság?
Miután Leirer Amália ruházata 

egyszerű és szegényes volt a gyil­
kosság estéjén, valószínűtlenné 
vált, hogy udvarló követte volna 
el a gyilkosságot. Az eddig feltárt 
adatokból azt a következtetést 
vonják le a rendőrségen, hogy 
1924 december 22-én az esti órák­
ban, akkor, amikor Leirer Amá­
lia már vetkőzött, valaki csenget­
hetett a ajtón és a szerencséién 
leány ekkor papucsban kiszaladt 
az előszobába. Megnézte ki keresi 
s miután Leirer Amália olyasva­
lakit látott, akit már ismert, féle­
lem nélkül beengedte a lakásába.

Talán bementek a szobába és 
itt támadatott rá az esti látogató, 
itt végezhetett vele gyors tőrszu- 
rásokkal, benyomva őt az ágyba, 
hogy olyan képet adjon a gyil­
kosságnak, mintha kéjgyilkosság 
történt volna. Ezután foszthatta ki 
a lakást.
Kétségek a meggyilkolt személy- 

leírása körül.
Ma a déli órákban különös bi­

zonytalanság lett úrrá a főkapi­
tányságon. Felmerült ugyanis, a 
lázas nyomozás izgalmában az a 
kérdés, hogy vájjon a holttestet, 
amit a Teréz-körut 6. szám alatti 
lakásban találtak, valóban Leirer 
Amália holtteste-e. Ez a váratlan 
feltevés azért merült fel, mert az 
áldozat arca ugyanis a hatalmas 
ilői szúrásoktól, a megfoketedéslől 
és a görcsös arckifejezéstől any- 
nyira eltorzult, hogy még saját 
édeapja sem ismerhetné fel a ha­
lottat. ha tüzetesebb ismertetőjelet 
nem találnak rajta.

Ezért, nehogy később derüljön 
ki valami kínos tévedés, a főka­
pitányság bűnügyi osztálya ma 
ujabl) olyan tanukat vitt a "bonc - 
tani intézetbe, akik személyesen 
ismerték Leirer Amáliát.
Gyanús férfifényképet találtak 

Leirer Amália lakásán.
Ma délután 2 órakor érdekes for 

dulal történt a gyilkosság nyomo­
zásában. Találtak egy nagyon ér­
dekes fényképet, amely Leirer 
Amáliát profilban ábrázolja, vele 
szemben egy borotvált bajszu. 
markáns vonásu fiatalember van 
lefotografálva. Ahol ezt a képet 
megtalálták, a földön feküdt a 
hollandus kereskedő összegyűrt 
fotográfiája is.

A rendőrség a leghatározottab-

Vasárnap este lesz a nyomdászok

Álarcosbálja

&

a „Munkás-Otthon" dísztermében, melyre a 
n. é. közönséget meghívja a Rendezőség.
Akar-e jól mulatni ? Akkor jöjjön ell



••aoSáfc../»;.-»

«rrrr

tölpvrkvfc

A

EGY ETÉRT ES

Ku űrt hl sei, Bogy Tolt egy titok. 
*tos férfi ismerőse a leánynak, 
aki régóta udvarolt neki és a dús- 
gazdag kitartó barát mellett ez a 
fiatalember járt Leirer Amáliá­
hoz. E mellett az arckép mellett 
egy másik arcképet is talált a 
rendőrség: egy borotvált bajszu, 
duzzadtszáju, pufókképü, rövidre- 
vágott hajú fiatalember arcképét. 
Ezt a fényképet is sokszorosittatta 
a rendőrség, mert nincs kizárva, 
hogy ez volt a titokzatos látogató, 
aki a délelőtti órákban felsurrant 
Leirer Amáliához. Ez az egyetlen 
határozott nyom, amely után a 
rendőrség most elindulhat és ke­
resi a gyanúsított férfiakat.

Egy monoklis ur.
December 21 -én — mondja az 

egyik lakó — úgy emlékszem, jött 
egy fiatal, karcsú, nagyon jól öl­
tözött monoklis ember, aks talán 
két óra múlva távozott a lakásból. 
Ez nem tűnt fel nekünk, mert hi­
szen előzőleg is fogadott már ha­
sonló urakat Leirer Amália. De 
úgy látszik, mégis ez volt az utol­
só vacsora, mert másnap már — 
ugv tudtuk — elutazott a lány.

Ebből a néhány hiányos, kusza 
és széteső adatból indult ki a nyo­
mozás, amelynek a legfontosabb 
és legelső célja megállapítani, — 
hogy ki volt az a fiatalember, aki 
Leirer Amáliával december 21 -én 
— esetleg 22-én együtt töltötte az 
estét. Természetesen a mai újabb 
házkutatástól még rengeteg fon­
tos adatot és bűnjelt remél a rend­
őrség, amelyek a nyomozás mun­
káját előreviszik.

1925 február 21.

Napi rend:
Február 21., szombat. Protestáns: 

Eleonora, római katholikus : Eleo­
nora, görög katholikus: Tiinót. Nap­
kelte ti óra 57 perc, napnyugta 5 óra 
32 perc.

Oreskovics Bugumilnét, a váci-utcai kala­
posnőt életfogytiglani fegyházra ítélték.

Tegnap délelőtt hirdették ki az ítéletet.
Budapest, febr. 20. Oreskovics 

Bogumilné, a Váci-utcai kalapos 
nő ügyében a bíróság ma délelőtt 
hirdette ki az Ítéletet.

Kedvezményes heti jegyek 
váltására szolgáló arc­
képes igazolványok érvé-

Értesitjük a t. utazóközönséget, 
hogy a kedvezényes hotikártyák 
és havi bérletjegyek megváltásá­
ra jogosító arcképes igazolványo­
kat a f. évi március hó 1-e utáni 
időre érvényesítési bélyegzővel 
fogjuk ellátni, miért is felkérjük 
a szóbanforgó arcképes igazolvá­
nyok tulajdonosait, hogy igazol­
ványaikat érvényesítés ‘ céljából 
főpénztárunknál (Petőfi-tér 14.) 
alkalmilag, de legkésőbben f. hó 
28-ig mutassák be, hol azokat díj­
mentesen érvényesíteni fogjuk.

Az érvényesítést az alább rész­
letesen felsorolt okmányok be­
mutatása alapján végezzük :

I. Tanulóknál.
Az 1921—25. iskolaév második 

félévi tandíjnak kifizetéséről szóló 
elismervény vágj’ más az iskola 
gazgatósága által kiállított olyan 
irat, amely azt, hogy az illető va­
lamely nyilvános tanintézet tanu­
lója, igazolja.

II. Köztiszluiselöknél.
A m. kir. államvasutak áltat ré­

szükre kiállított és az 1925. esz­
tendőre is érvényesített arcképes 
igazolvány.

III. Munkásoknál.
I .A őszükre kiállított niunka- 
. il,etve az ipartestület ál­
lal lattamozott tanoncszerzódés.

IV.
Az egyes hivatalok és hatósá­

gok áltál nekünk megküldött ki­
mutatások szerint kiadott arcké­
pes igazolványokat pedig a birto­
kunkban lévő ezen kimutatások 
alapján.

Az érvényesítési bélyegzővel el 
nem látott arcképes igazolványok 
t. évi március hó 1 -tői érvényüket 
vesztik és kalauzaink csakis sza­
bályszerűen lebélyegzett arcképes 
igazolvány felmutatása melctt fo­
gadják el érvényesnek a kedvez­
ményes bérletjegyeket.

Debrecen, 1925 február hó 16.
Az HMMgiaxgalónáq.

Vasárnapi istentiszteletek sor­
rendje a református templomokban:
Nagytemplomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Papp Imre; délután 5 óra­
kor prédikál Peleskey Sándor. — 
Kiítmplombaik délelőtt 9 órakor pré­
dikál Zámbory Sándor; délelőtt 11 
órakor prédikál Pelesky Sándor; 
délután 2 órakor Keresztury Jó­
zsef. — Kossulh-utcai templomban 
délelőtt 10 órakor prédikál Molnár 
Ferenc; délután 5 órakor prédikál 
Perpélh Ferenc. — Árpádléri temp­
lomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Szele György; délután 2 órakor pré­
dikál G. Nagy Béla. — Ispotályt 
templomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál G. Nagy Béla; délután 2 óra­
kor prédikál Magyar Bertalan. — 
Homokkerti imaházban délelőtt 10 
órakor prédikál ifj. Csankv Benjá­
min. — Szegényházban délelőtt 10 
órakor prédikál Zámbory Sándor. — 
Református leánynevető intézetben 
délelőtt 10 órakor prédikál dr. Ré­
vész Imre. — Oratóriumban délelőtt 
10 órakor prédikál Kovács János. — 
Nyilastelepen délután 3 órakor pré­
dikál Marton Sándor. — Tanyákon : 
Ihilápon: Siposs Imre. Kádár-dűlőn: 
Kovács Sándor. Szepcsen : Gulyás 
Károly. Pnllagon (Gazdasági Akad.) 
Uray Sándor.

Szombaton délután 3 órakor a 
wagongyárban : Uray Sándor.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület e 
hó 22-én, vasárnap, az egyház ta­
nácstermében (Kálvin-tér 17. szám) 
délután 5 órakor a szokásos össze­
jövetelét megtartja. Előadást tart : 
M< gyercsy Béla orsz. titkár :

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele vasárnap dél­
után fél 4 órakor Ispotály-telep 8 
szám alatt tartatik.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 
órakor a Diakonissza-Otthonban. 
Miklós-u., Pacsirta-u., Leány-utcai. 
Csonka-utcai és Vígkedvű Míhály-n. 
iskolában; délelőtt 9 órakor Csnp-u 
9., Nyilas-telepi iskolában, a Dóczy- 
intézetben és a Szérhenyi-utca 4. sz. 
alatti paróchián; délelőtt 10 órakor 
a homokkerti iskolában; délelőtt 11 
órakor a Füvészkert-utcai iskolában 
és délután fél 3 órakor a Nyulasi- 
barakban.

A Kálvinisták Templomegyesillete 
Vegyesénekkaránnk tanulási óráit 
hetenként hétfőn és csütörtökön 
tartja ti—7-ig a Tanitó-Ollhonban 
(Egyházi hivatal udvarán, kereszt- 
épület.). Uj tagok jelentkezését 
ugyanakkor és ugyanott elfogadja 
Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Az evangélikus templomban az is­
tentiszteletet e hó 22-én. vasárnap 
délelőtt 10 órakor Farkas Győző 
lelkész végzi.

Az erdőben és az erdő közelében 
Bizet rakni tilos. Debrecen város 
tanácsa közhírré teszi, hogy a 
közigazgatási bizottságnak, mint 
elsőfokú erdőrendészeti hatóság­
nak rendeleté értelmében Debre­
cen város területén az erdőben 
tüzvt rakni szigorúan tilos, az er 
dók közelében pedig 100 méter tá­
volságon belül fekvő földeken és 
az erdők közé ékelt tisztásokon 
csak Debrecen város tanácsának 
felhatalmazása alapján a kezelő 
m. kir. járási erdőgondnokság ál­
tal előzetesen megadott Írásbeli 
engedélye mellett szabad. Aki 
ezen rendszabály ellen vét, erdei 
kihágást és amennyiben a sza­
bályellenes eljárásból tűzveszély 
származott, vétséget követ el és 
szigorúan büntettetik. A tüzesetek 
megelőzése érdekében köteles az. 
erdész személyzet minden ide­
gent, akit a kijelölt turista erdei 
és közutakon kívül találnak az 
erdőből kiutasítani és az ellensze­
gülőkkel szemben eljárni.

Nőiszabó-estély az Arany Hi­
ba üvegtermében február 21-én 
este 9 órai kezdettel.

A budapesti büntető törvény­
szék bűnösnek mondja ki Ores 
kovicsnét szándékos emberöléssel 
egyesült rablás bűntettében és

Dulakodás közben baltával tá­
madt ellenfelére. A debreceni tör­
vényszék dr. Serly büntető taná­
csa tegnap súlyos testi sértés bün­
tette miatt 1—1 hónapi fogházra 
Ítélte Mese Sándor és feleségét, 
mert 1923 június 19-én délelőtt 
tettleg inzultálták Bakó Józsel 
halápi lakost. Heves összeszólal­
kozó sból kifolyólag Mese Sándor 
hosszas birkózás után Bakót a 
földre rántotta, felesége pedig bal­
tával Bakó József karján 20 na­
pon tul gyógyuló sérülést ejtett.

A Kalapüzem értesíti vevőkörét, 
hogy a tavaszi szalmakalap új­
donságok megérkeztek és az át­
alakításokat megkezdtük. Piac- 
utca 9. szám.

A vendéglősből iránt, mely mán . 
5-én este lesz n Bika dísztermében, 
nagy az érdeklődés. A nughivókat 
a rendezőség már kibocsájtotta s 
aki meghívót nem kapott, de arra 
igényt tail, jelcntkezhelik a báliro­
dában (Gazdag József pénztáros. 
Ilunyadi-u. 1.).

Rendőri hírek. Tegnap délelőtt 
erős sebességgel kanyarodott a 
motorbiciklijén a Piac-utca felől 
Rosenbaum Aladár és csak későn 
vélte észre a vele szemben jövő 
1 -es számú bérkocsit, melyet 
Jánki Imre hajtott. A motorkerék­
pár nekiment a kocsinak, de sze­
rencsére vezetője csak könnyebb 
sérüléseket szenvedett. Szabályta­
lan hajtásért kihágás! eljárás fog. 
megindulni ellene. — A rendőr- 
bíróság Kovács József bérkocsis­
segédet, aki részegen hajtott és a 
rendőrnek is ellenszegült. 3 napi
elzárásra és 200.000 korona pénz 
büntetésre, Jánki István bérko­
csist pedig, aki ittas fővel hajtott. 
250,000 korona pénzbüntetésre 
Ítélte.

Vezérkönyv ; Szele Miklós ; \ 
népiskolai keresztyén vallástnni- 
tás módszertana megjelent. Kap­
ható a Méliusz könyvkereskedés­
ben. Bolti ára 40,000 korona.

írószer és imdafelszerelések 
legnagyobb választékban a Mé- 
liusznál.

Ivott mér SALVATOR sört ? Él­
vezte nemes ftét ? Rubin színét "> 
Tej sz in s ü rüh n b j á t ? Erezte gyógy! ló 
hálását ? Frissen csapolva kizáró­
lag a Bikában és az Angol Király­
nőben.

Lienor Béla fényképész felhívja 
a ti. é. közönség figyelmét áz 
újonnan kiállított fényképfelvé­
telekre a Csapó-u. 1. szám alatti 
kirakataiban.

Szepesv Ferenc tánciskolájában 
•y l'l tánctanfolyam hétfőn veszi
kozdetvt. Dinkoknak d. u. 0-tó!

kereskedők és iparosok ré- 
szén-este 8-tól 10-ig. Behatás Si­
moni fy-utca 1. c.

Kiadó bohhclyiség. Arany Bi­
ka Szálloda halijában üzletnek, 
vagy irodának azonnalra sza­
badkézből. Értekezhetni Bika 
Szálloda irodájában, félemelet 
15. szám.

ezért
életfogytiglani fegyházra és 
tiz évi hivatalvesztésre ítéli.
A védő az Ítélet ellen fe'ebbe- 

zést jelentett be. A törvényszék » 
fel'ebbezést elfogadta és Oresko- 
vicsné vizsgálati fogságát tovább­
ra is fentartotta.

A Debreceni Képes Kalendá­
rium ára 35,000 korona. Viszont­
eladóknak magas engedmény. — 
Kapható a Méliusz könyvkeres­
kedésben.

Varrógép javítások lelkiismere­
tesen és legolcsóbban Singer Co. 
varrógép részvénytársaságnál.
Cigarettázik Ön *? 
Sodorion Janina papírt!

Előjegyzési, fali tömbnaptárak 
nagy választékban a MéliusznáL
Kérjük mindenütt az Egyetértést

női divatházában

Debrecen, Piac-u.42

Báli és estélyi

raktárra érkeztek.

minden
színben

Arany és ezüst

csipkék
Tweot selymek

izi

Velour szövetek
téli kabátra.

Kosztümé» ruhaszövetek
nagy választékban.
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EGYETÉRTÉS

MŰSOR:
lebr. 21. Csuk azi'i*t ie ! vígjáték, 
t ebi 22. Délután: Murién grófjai. 

Opiretle Olcsó helyár.ik. Lslc lél ti 
ólakor: Legénybiiceu. Operette,
fcSérletszünet.

Febr 23. Legénybutsu. Operette. 
A; bérlet.

Csak azért Is I
(Then Gyula darabjának be­

mutató előadása.)
Tlian Gyula legügyesebb színpadi 

szerzőink közé tartozik. Nagyon jól 
ismeri a színpadot s minden esetben 
van elmondanivalója a színpadon.

Evek óta minden szezonban be­
inkből a maga színpadi alkotásá­
val a Csokonai színház színpadára 
s mindenkor zajos sikereket is arat.

Cddig népszínműveket, énekes já­
tékokat, drámákat irt, most vígjá­
tékkal szolgái. Hangulatos, jól fel­
épített vígjátékkal, kacagtatóan jel­
legzetes figurákkal, érdekes mese- 
szövéssel.

A vidéki városok hölgyközönsé- 
gének társadalmi életét viszi szín­
padra, egy kicsit ki ik figurázza az 
egyleti mozgalmakkal elfoglalt höl­
gyekéi, de szelíd iróniával s leg- 
kevésbbé sem bántó modorban.

Ízért is volt jelentősen nagy si- 
k,rc a Csak azért is ! vigjálékának, 
melyben a hősnő csak azért is cl- 
nöknö lew az utolsó felvonásban. 
Három házasságkötés történetét fs 
felöleli a darab meséje, mely mind­
végig le tudja kölni a közönség ér­
deklődéséi.

A szereplők közül különösen Ha- 
lassyné, Holkó József és Rajz Fe­
renc számára irt Than Gyula hálás 
szerepeket, akik mintaszerű alakí­
tásokat nyújtottak, de mondanunk 
sem kt 11, hogy Halassy Mariska, 
Tliuróczy Gyula, Lukács Juliska, 
Csapó Mária, Sötét Balázs. Torma 
Guszli is kiválót produkáltak.

A diadalmas szerzőt számtalan­
szor tapsolták függöny elé s clhal- 
mozlák koszorúkkal. Kapott két 
ezüst koszorút, három bahér koszo­
rúi, melyek közül az egyik óriás, | 
a Simkovits mükcrtészetéből ke­
rült ki.

■\ kiváló sikerű darabol ma meg­
ismétlik. (MZ.)

Az őszinte nagy siker, melyet 
tegnapi bemutatója a lka'mával i 
Iban Gyula, a népszerű szerkész- | 
tő és iró „Csak űzet is ’ leg- 1 
újabb vígja téka aratót1, állandó 
helyei biztosit a darabnak szili 
ház műsorában.

Olcsó helyárakkal megy vasár­
nap délután a világsláger, Marira 
grófnő operetté.

Vasárnap este Legenyhucsu, ez 
■t bűvös zenéjü, mulattató szövegű 
operetté kerül megismétlésre.

Meteorban szombaton . Lengvel- 
x/'r • 2 rész egyszeno! Rajda Juci 
es I etrovich főszereplésével' - 
Lloadások ,r>, 7 é > fi órakor

■vs -wv.

herczeg
ANNA

modell házában 
Piac-utca 41.

NSi- és leányfeltiltdk
Szőrmézett velour- \

pmVch.' kabátok
Bársony- )
Szőrme bundák, szö-
íux.és selyem divat 
njhák, — Jumperek, 
jjjousok, aljak, pon­
gyolák, boák és muf- 
!?* nagy választék- 
0an a legolcsóbban.

.Meteorban vasárnap li'g és föld 
kéjzötl es a Halálszoba titka. Két 
sláger egyszerre !

Megjelent Szathmáry Zoltán :
A debreceni színház története. _
Kapható Méliusz könyvkereske­
désben.

1
5000 koronával 
olcsóbb a búza.

Budapest, február 20. A készáru- 
piacon a kulvcző időjárásról érkező 
jelentések foglalkoztatták ma ieg- 
inkabb a tőzsde közönségét. 1 ’ ked­
vező jelentések hatása alatt a mal­
mok tartózkodtak a vételtől, bár az 
árutulajdonosok a tegnapiakhoz ké­
pest 5000 koronával olcsóbb árral 
is megelégedtek. A rozs ára nem 
változott, az árpaüzlet teljesen üz­
letiden. A tengeriből sem volt for­
galom, 2500 koronával oh sóbbodotí 
az ára.

Hivatalos árfolyamok : Tiszavi- 
déki búza 577—590, pestvidéki 575- 
087.5, rozs 185—490, árpa 400—420 
sörárpa 480—500, zab 430—140, ten­
geri 267—272.5 korpa 240- 212.5.

A korona 0-0072
Zürich, február 20. Budapest 72, 

Paris 27.72 és fél, London 24.79, 
Ncwyork 520, Brüsszel 26.20, Mi­
lánó 21.30, Amsterdam 203.05, Ber­
lin 123 és hétnyolcad, Bécs 73 és j 
egynegyed, Szófia 3.77 és fél, Prága !

15.52 é.s fél, Varsó 100, Belgrad 8/17 
és fél. Bukarest 2.C2 és fél.

Megszilárdult 
az értékpiac.

Budapest, február 20. A tőzsde 
sokkal élénkebb, lálogatottabb volt, 
mint tegnap. Áru azonban ijgen ke­
vés volt a piacon. Az üzlet elején 
megkezdett fedező vásárlások az 
üzletidő folyamán egyre nagyobb 
arányukban bontakozik ki. A nép­
szövetségi kölcsön 63—63,500, a 6
százalékos hadiköksön 1200..1300,
a koronajáradék 18,500—-14,750 kor.

Az utótőzsde. Hónapok óta nem 
volt olyan mozgalmas, népes és ele­
ven az utótőzsde, mint ma. A nagy­
arányú fedezési vásárlások az egész 
vonalon igen szilárd irányzatot te­
remtettek és a részvények árfolya­
mát gyors tempóban emelték, a zár­
lati árfolyamokhoz hasonlítva át­
lag 5—8 százalékkal.

A DKASE közgyűlését márcVus 
hó 1 én, délelőtt 11 órai kezdettel 
tartja a Royal kávéházban levő 
dublielyiségébcn.

A DKASE futball szakosztály.
ma szombaton este fontos tárgyso­
rozattal ülést tart a clubhelyiségé- 
ben.

DKASE nagy választmánya Kiöli 
Vilmos elnöklete alatt a tisztújító 
közgyűlés előkészítése végett vá­
lasztmányi ülést tart vasárnap dél­
előtt 10 órakor a Royalban levő uj 
clubhelyiségében.

A TÄLTOSFIU.
MMtNY.

Irta: OLÁH GÁBOR.

XLI.
A harmadik kis ember megint leány volt. Sovány, vörös- 

bőrű, mint a trónörökös, Pista. Igen csöndes gyermek ; ahová 
tették, ott maradt, mint a sótartó ; a hangokat sem gyakorolta 
Úgy látszik, spórolta erejét jobb időkre. Máriának keresztel­
tek, szelídségéről.

Köblösné azt mondta rá :
— Nagyon szűkön eresztett a posztó, mikor ezt a kis 

katulyát szabták. Na, sebaj, annál kisebb helyen elfér.
Bakó Mihály nem szólt, csak mormogott. Talán sok is a 

lány Leli jóból ? Mikor jön már az a második kocsis, akire neki 
olyan ege tő szüksége van ü

Zsuzsika, sorsába törődve, halványan mosolygott. Egy 
kicsit elgyengült ; három gyermek egymásután : nagyon sok 
verebe került.

Zsófi, a peszra, ez a jámbor házi állat, odaadó hűséggel 
mosogatta, tisztogatta a csemetéket, ha összekeverték magukat. 
Óvta kis úrnőjét a dologtól, nem engedte fölkelni, úgy, hogy 
Bakónénak sokszor kigördülla könny a szeméből ; meghatotta 
a leány jósága. Ilyenforma lehetett ő is cselédkorában.

Eszébe ötlött Samuba, a Csicsóék segédje, a jó fiú ; eszébe 
jutott a zsémbes Csicsóné, a tutyimutyi Csicsó ur, azután az 
utálatos pesti Farkas. Még most is összeborzongott a régi rossz 
emlékektől.

Bakó Mihály még rövidebbre fogta a gyeplőszárat, mióta 
öt szájba, magát is számítva : hat szájba kellett keresnie. Külö­
nösen a falusi fuvarokra vetette magát, mert azok egy nap alatt 
többet jövedelmezlek, mint az itthoni rövid szolgálatok egy hét 
alatt. Megismerte a bőrkabátos vidéki urakat s nem restellt be­
betekinteni a Fehér Ló szállóba, mikor vásáros hetek követ­
keztek. Éhes volt a pénzre, mint a csikasz farkas a vérre. Tár­
sai dühöngöttek, de csak úgy a kalap alatt, mikor feltűnt a 
nagy templom táján rettenetes alakja. Korán reggel, öt órakor, 
már olt állott kocsija az Arany Bika előtt, öl perc múlva Czeg- 
léd-utcán látták, liz perc múlva az állomás körül kanyargó»!. 
Mintha három lelke volna, eg\ időben bárom helyen volt jelen. 
Este, mikor már valamennyi szaktársa haza takarodott, ö még 
mindig ott leste prédáját a kis templom alatt, mint a pók a 
legyet. Sokszor egész éjszakákat egybeolvasztott a napokkal, ha 
a szükséges pénzt nem bírta kicsikarni napfényen. Falusi fuva­
rok alkalmával harmadik lovat bérelt lógósnak, úgy vágott 
neki két napos utaknak. Egyszer, ötszáz pengőért, majd Biida- 
jiestig tengelyezett el egy megszorult zsidó kupecet. Nem kí­
mélte se magát, sem a lovait, ha szapora jövedelemről volt szó. 
Szoktatsai maguk közt úgy hittak : „égő lüz“ ; ahol fellobbant, 
oil mindent megemésztett. Folytatjuk.

Adományok a Bírói 
Internátus részére.

Ur. Ivorösy Kálmán 500,000 ko­
rona, dr. Tóth Endre 100,000 ko­
rona, dr. Szabó Artúr 50,000 ko­
rona, Bolváry Lajos 50,000 K, dr. 
Keserű Lajos 1,444 K, a Miskolci 
bitói és Ügyészi kar 2.000,000 K, 
dr. Lárenc Béla 20,000 K, dr. 
Bruckner Ernő 10,000 K, Rosen- 
feld Tóbiás 50,000 K, dr. Hódv 
Béla 15.000 K, a Debreceni Kir. 
Járásbíróság 0,000 K, Debreceni 
Kir. Járásbíróság 600,000 K, dr. 
Freund Jenő 20,000 K, Nyíregy­
házai Kir. Járásbíróság 30,000 ív. 
Szigeti Ármin 200,000 K, Szécsi 
Maurus 200,000 K, Rosenblühl 
Ignátz 300,000 K, Nagy Lajos 
100,00 K, dr. Freund Jenő 20,000 
K, Nyíregyházi Kir. Járásbíróság 
97,000 K, Nyíregyházi Kir. Járás­
bíróság 197,000 K, 97,000 K, Zih 
Károly 100.000 K, Grosmann 
Adolf 50,000 korona.

Fogadják az adakozók az In­
terim tus nevében köszönetemet.

Nagij Kálmán. 
igazgató-

A szerkesztésért felelői I 
POSCH DEZSŐ.

ílou57liHiatallanRa6aszekÉr
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RIESZ HENRIK
kocsi gyárában.

Sodrony, ágybetét
legjobb minőséget készít

j NEUMANN, Péterfla 1».

VÁGOTT ÉS

TŰZ
legolcsóbban 
fla-ucca 52. s
25 kg.-tói házhoz 
I. r. porosz szén házhoz szál­
lítva 90,000 és--------------

Lapkihordót
felveszünk az

EGYETÉRTÉS
kiadóhivatalában, Kossuth u. 2.

SZATHMÁRY ZOLTÁN

A DEBRECENI SZÍN 
HÁZ TÖRTÉNETE.
kapható

„MÉLIUSZ“
KÖNYVKERESKEDÉSBE
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GY ETÉRT ÉS 1!)2r> február 21.

„Deering“ petroleum traktor
legújabb typus, szánt, csépel és vontat, megérkezett.
Megtekinthető a hajdnmegyel kizárólagos képviseletnél

a Debreceni Vaskereskedelmi R.-T.-
nál Debrecen, Király ucca 4. szám alatt.

Kérjen prospektust I Kérjen prospektust I
------- m........

Kedden, folyó hó 24-én délután 2 órától próbaszántást vé­
gei Széchenyi nt végén levő volt Városi Tejgazdasági bir­

tokon, ahol üzemben is megtekinthető.

KIZÁRÓLAG ELSŐRENDŰ MÜBUTOR

ELADÓ EBÉDLŐ-, Háló és 
LAKK csiszolt hálószoba
WEISZ FERENC

asztalos mester Fürdő u. 4,, közvetlen a Marglt-fürdu útin
Telefon 10-89.

Debreszen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az ön apróhirdetését 8000 koronáért, amelyet felad a 
S^reczen, Debreczenl FUggellen Újság, Egyetértés, 
Hajdufóld vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában.

öt újságban Jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a 
fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 800U koronát, minden további szó 
800 korona. — Vastagabb betűvel szedett apróhirdetés, levelezés és keres 

kedelmi apróhirdetés dija duplán számittatik.

Ajánlat
öl millió

koronát adok annak, ki 
egy szoba, konyha és 
speiz villanyvUágitásos 
lakásomat hasonló két 
szobással elcseréli. Ti- 
már ucca 29, 1576

Intelligens
leánynak lakást adna 
magános urinő. Cint a 
kiadóban._____  1577

Kűlöubejáratú
jól bútorozott nagy szo­
ba központban kiadó. 
Esetleg ellátással is, — 
Cim az Egyetértés ki- 
adóhlvataiaban. 1578

Különbejúrnltal
elegáns bútorozott szo­
ba Piac uccán aznonal 
kiadó. Cim Egyetértés- 
bem_________  1579

Zsíros hordók
állandóan raktáron. — 
Minden e szakmába vá­
gó Javítást jutányosán 
készítek. Br. Györffy 
hordógyárban, Nap u. 
4. Telefon 11-83. 1582

Ingyen
adok zongora órát, ha 
cserébe gyakorolhatok. 
Ajánlatokat ,,Natura­
lista" jeligére a kiadó- 
ba kérek.______ 1583

Sajót
termésű bor literenként 
16 és 18 ezer korona. 
Édes rizling 22 ezer k 
Korcsmárosoknak hor­
dótételbe jutányos ára­
dat szám‘tok. Czilli 
Mihály, Rákóczi ucca 
12- S2. 1584

Konyhakerti
magvak nagyban is kap­
hatók, jutányosán. — 
Erőss Lajos 15, 1597

Lakást
és kasztot adok. Kígyó 
u. 49. 5. ajtó. 1599

i-gy
szoba, konyhás házmes­
ter! lakásomat elcseré­
lem bérelt lakással. Víg­
kedvű Mihály ucca 43.

1600
Bútorozott

szoba március 1-re ki­
adó. Széchenyi ucca 11, 
sz. löldszint.'Ugyanott 
jó karban levő gyer- 
mekkoesi eladó. 1603

Két
elegánsan bútorozott 
szoba központban azon­
nal kiadó Cim a ki­
adóban. 1557

Hencserek,
díványok készen Bőr 
kárpitosnál, rendelése­
kéi jutányosán vállalok: 
Magos ucca 19. N66

Külőnbejórntú
uccai szoba azonnal ki­
adó. Zöldfa u. 9. 1593

Kiadó ház,
Jószágtartással együtt. 
Régi városi téglavető 
183. 1-ére, 1596

Pénzköiesönöket
ingatlanokra bekebele­
zéssel Ivgju lányosabban 
kuzvetil Debreceni Koz- 
vetitőbank. Piac ucca 
42. sz,___________1278

A/.surozás,
különböző szélességben, 
endi zést, aplikalásl ju­
tányosán véget: Szilá- 
gyi, Széchényi u. 1. H32

Központon
italmérés útadó. Cim a 
kiadóban. T538

Szabni
és varrni l anil ok, a höl­
gyek sajal ruháikat ké- 
szilik. 1-abók Ilona női 
szabó, Kút ucca 1. sz.

11-157
Nagy Cjula,

Bika bérház, József kir. 
herceg ucca. Vállalok : 
ruha hímzést, azsurozást 
pikuzást, zsebkendők — 
azsurozasál, gumbkészi- 
tést, kézimunka elő- 
rajzolást, monogramm- 
liimzésl,____ H286
100- 150 millió koronn
föl tétlen biztos fedezet­
re, heti kamat mellett, 
hosszabb Időre is kiadó 
március 1-től. Bővebbet 
a Függetlennél. El21

Modern
lakás, 2 szobás, búto­
rozva kiadó. Hüvelyes 
10., emelet. T551

Kitűnő
poroszszén 90,000 ko­
rona mázsánként. —- 
Bariba széntelep, Ispo- 
tály-u. 3 b). Telefon: 
785.___________ TI 80

5—10 millió
aranyfedezetre kiadó. 
Cim Függetlennél, F389

Haklór,
nagy, világos, száraz 
helyiség azonnal k.adó. 
József kir. herceg ucca 
60. sz, F415

Főkönyvelő,
bank és üzleti könyve­
lésben perfekt, napi 1 — 
2 órai könyvelést vál­
lal. Vörös Ida, Teleki 
ucca 40.________ T538

Jelmezruhákat
kikölcsönöz laborfalvi 
Márkos Louise angol- 
és francia nőidivat sza­
lon, Rákóczi u. 41.H471

Egy
szoba bútorral együtt 
átadó. Tímár uccu 7., 
házmester. T561

OebreoME

Elcserélném
2 szoba, előszoba 
és mellékhelyisé­
gekből álló nagyon 
szép uccai lakáso­
mat hasonlóval.
Cím a kiadóban.

rfcroe 4# a rUeéatmll reá,

Főuceán
nagyállomás közelében, 
forgalmas helyen 2 szo­
ba irodának vagy ren­
delőnek március 15-re 
kiadó. Cim a kiadóban.

T562
Bútorozott

szoba kiadó. Széchenyi 
ucca 23. I. cm. T565

Dudának
ajánlkozik egészséges, 
fiatal nő. Megbeszélés 
Rusznyák Máriával, — 
Szülészeti klinikán. 566

APRÓHIRDETÉSEK I

Kölcsön
adok biztosíték ellené­
ben százhúszmillió ko­
ronát. Bethlen ucca 37. 
________________ T560

Föueeón
nagyállomás közelében, 
forgalmas helyen kél 
szoba irodának vagy 
rendelőnek március hó 
15-re kiadó. Cim a ki­
adóban. T562
mMjsjzxmmm

Kereilel
Árnnyal,

ezéstöt, brilliánsat, ha­
mis fogat veszünk. —■ 
Stassik és Blattner, 
Csapó u. 12. sz. 1580

Trágyát
veszek szalmáért. Nap 
ucca -1.__________ 1581

Társut keresek
— lehetőleg fiatal öz­
vegy, vagy magános 
úri nőt — 25—30 mil­
lióval, havi 8 — 10 mil­
liót jövedelmező, biztos 
alapokon nyugvó szolid 
üzlethez. Levelet „Csak 
több lehet" jeligére az 
Egyetértéshez kérek. 
________________ 1589

Levelezőnő,
perfekt magyar és né­
met gép- cs gyorsíró, 
hosszú gyakorlattal — 
azonnalra felvétetik a 
Binéth Vilmos és Ár­
min cégnél, Hatvan u.
I. sz. 1591

Helyi
viszonyokkal ismerős 
ügynöki állásra, jó meg­
jelenésű fiatalember 
azonnal jelentkezzen 
Frenkel Jenő sörkcrcs- 
kedőnél. Arany János 
ucca 60. I*'426

Géplakatos
tanulók felvétetnek — 
Arany János ucca 37. 
Ehrenreih Sámuel. F427

Üres
fél és 1 literes üvege­
ket veszünk. Eisenberg 
Testvérek, Hatvan u. 
35. sz. F428

Gyakorlattal
biró jó irásu kisasszony 
irodai munkák elvégzé­
sére felvétetik. Deutsch 
Lajos. F429

Bak tárnok,
anyagkezelésben és áru 
expedícióban gyakorlott 
alkalmazást nyer. Vas- 
kereskedősegéd előny­
ben. Vasbutorgyárban.

H468

Eladó!
mindenféle bú­
torok Jutányos 

árban

Szentpéterl
Széchenyi nooa 8. sz,

Villa,
ot szobás beköltözhető- 
seggel, gyümölcsössel 
eladó. Széchenyi ut 5. 
______ 1588

Családi ház
kedvező fizetési felté­
telekkel, beköltözhető 
lakással eladó. Cim az 
Egyetértésnél. 1592

Potom
árért eladó Mező és 
Wolofka telepeken üres 
házhely. ÉrtekezniVágó 
Teleki ucca 69. 159,9

Szedet len
tejel állandó szállításra 
keres Borbély fűszeres, 
Vígkedvű 25. H-169

Jókarbnn
levő zongorát megvé­
telre keresek. Abkaro- 
vits Debrecen, Auguszta 
szanatórium, T56-1

Eladó
Csillag ucca 8. számú 
ház, beköltözhető há­
rom szobás lakással. 
Ügynököt dijazok\ 1601

Lorámffy area
18. sz. ház három szo­
bás beköltözéssel eladó.

1602

EladA«

Potom
áron eladó egy jókar 
ban levő hálószoba bú­
tor, egy sparherdt és 
egy vaskonyha. — Rá- 
koczj ucca 50, 1534

Bánkon
51 kai. hold föld el­
adó. Értekezhetni Pécsi 
ügyvéd irodájában, — 
Werbőczy ucca 4, 1572

Jó
családból való tanuló 
leányt felveszek. Rerger 
Piac ucca 26-b. 1594

KÉT
szobás lakást keresek 
Idegessel. Ajánlatok az 
Egyetértéshez. Esetleg 
egy szoba, konyhás és 
verandás lakást adok. 
_____________  1562a

Fiatal
17 — 18 éves segédet ke­
resek azonnali belépés­
re, ki a fűszer, röfös 
szakmában hosszabb 
ideig volt alkalmazva. 
Fényképpel ellátott bi­
zonyítványok Jakobo 
vits Lajos Berekböször­
mény^ küldendők. 1638

I'rl nő
bútorozott szobát ke­
res, különbejáratut.Cim 
Egyetértéshez. _ 1553

Kis koszlkőlcsönöket
— kétszázezertől — ban 
koknál magasabb ka­
matra felveszek. Cim 
Egyetértésnél. 1521

10-30 milliót
keresek biztos fedezet­
tel. Cimet kiadóba ké- 
rem leadni, E422

Fodrászsegéd
idősebb felvétetik feb­
ruár 23-ra Forgácsnál. 
Hungária palota. Ej23

Szőnyegszövő
illetve csomózó leányok 
felvélelnek. Széchenyi 
ucca 33. E424

Vizsgázott
géplakatos segéd, ki 
esztergálni tud, felvé­
tetik. Ehrenreich Sá­
muel. F425

Bellcgelőn
5 kát. hold első osz­
tályú fekete föld eladó. 
Értekezhetni Pécsi ügy­
véd irodájában, Wcrbő- 
czy ucca 4.______ 1573

Boldogfalva ueea 17.
számú ház eladó. Érte­
kezhetni Pécsi ügyvéd 
irodájában, Werbőczy 
ucca 4. _______ 1574

M0
telehálószoba uj, na­
gyon olcsón. Hatvan 
ucca 34. 1575

Eladó
ház böszörményi u. 8., 
kedvező fizetési feltéte­
lekkel, 3 szobás modern 
beköltözhet őséggel.1585

Előrajzolt
magyarstilu kézimunka 
sablonok és egy alig 
használt fürdőkád, ol­
csón eladó. Széchenyi 
ucca 19., füszerüzlct. 

_____ 1586
üt szobás

ház, parkettes szobák­
kal, bárom és fél vagon 
búza áráért, azonnali 
fizetésre eladó. Máté 
iroda, Széchenyi u. 55.

_________ 1587
Eladó

1 drb 8 lóerős, teljesen 
uj Ganz-féle villanymo­
tor és 180 méter 16-os
villanyvezeték. Teleki
ucca 32. 1590

Faragott
diófa háló és ebédlő 
bútor, külön is, olcsón 
eladó. Megtekinthetők 
délelőtt. Bund! ucca 8.

1283
Budai Ézsalús ueea

14 — 16. számú házas- 
telek eladó 1 A telek 600 
négyszögöl, melyből 300 
négyszögöl szőllővel és 
bőven termő fajgyü- 
mölcsfákkal beültetve. 
A jókarban tartott lakó­
ház áll három szoba, 
előszoba, konyha, ka­
mara, fürdőszobából; 
ezenkívül külön épített 
mosókonyha, sertésól, % 
fáskamara, baromfiól — 
stb. Értekezni; Barna 
ucca 3. szám alatt a 
tulajdonosnál. T489

Klsmncson
a Dragota-féle birtok 
ból 18 és 20 hold első 
osztályú, részletekbe 
és előnyösen Is eladó. 
Dr. Pécsi ügyvédnél, 
Vcrbőezy u, 2. T540

Eladó
sürgősen Eötvös u. 6V. 
számú modern családi 
ház, az egész beköltöz­
hető. Ügynököt díja­
zok.____________ F418

Eladó
sürgősen két hálószoba 
berendezés és többféle 
bútordarabok. Csapó 
ucca 86. F418

Eladó
gázkályha, szekrény, 
álló Íróasztal, stelázsi, 
púid, ajtó. Arany Já­
nos 39.________ H464

Eladó
Ondódon 6 kát. hold 
fekete szántóföld. Ér­
tekezni Hatvan ucca 1. 
II. cin. 32,______H465

Kitűnő
állapotban levő sötét­
kék férfi sacco eladó. 
Rákóczi u. 52. H470

Kijátszót!
háromnegyedes kitűnő 
hegedű tokkal eladó. 
Eötvös u. 47. T563

Villamos világítás
klr®*ía* világítás, szereiéi! és Javítási 
munkákat vállal, vUlamos felaserelési sik­
keket a legelőnyösebb árak mellett árnalt

IFJ. NÁNÁSSY LAJOS
Péter fia noca 87. ssám. — Telefon 1 11—6«.


